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1. (cada apartat val 0,5 punts) Calcula i simplica:
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2. (cada apartat val 1 punt) Suma i simplifica:
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3. (cada apartat val 1 punt) Calcula i simplifica el resultat:
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4. (1punt) Al parc s’han plantat arbres de tres classes, 3 son xiprers, = son

. 2 z . H . y El A
carrasques i 5 son oliveres. De quin tipus d’arbres se n’han plantat més?

Dades:

xiprers: 1/3
carrasques: 6/15
oliveres: 2/8

3=3

mem (3,15,8) = 23 -3-5 = 120

1 120:3-1 40
377120 T 120
6 120:15-6 48
“15° 7 120 120
2 120:8-2 30
877120 120

48 40 30

m>m>m—>c>x>0

Solucié: s’han plantat més carrasques.

. . . 2
5. (1 punt) Hem estat tres dies de vacances a la platja i ens hem gastat, el 1r dia P

1 14
parts de 20 €, el segon dia 3 de 30 € i el tercer dia > parts de 50 €. Quant diners

ens hem gastat en els tres dies?
Dades:
1r dia: 2/5de 20 €
2n dia: 1/3de 30 €
3r dia: 14/25 de 50 €

2:20€ 40€
=——=8¢€

2
1r dia: 3 de 20 € =

5
1 1-30€ 30€
ania:gde30€= :T:1O€
3rdia: ¥ desoe= 208 1, 08 e ose
rata oy ae =T 25 25 -

Total = 8€+10€+28€ =46€

Solucié: ens hem gastat 46 €




6. Ricard i Alex participen en una carrera popular. Ricard recorre, en mitja hora, 3 quildometres
i 2/5 de quilometre, i Alex, en el mateix temps, ha fet 16/5 de quilometre. Qui ha recorregut
més distancia en aquesta mitja hora?

Dades:
Ricard: 3 km i 2/5 de km
Alex: 16/5 de km

3km-5+2km_17

] 2
Rlcard.3km+§ km = z = m

%km (Ricard) > % (Alex)
Solucio: recorre més distancia Ricard.

7. En un partit de basquet, un jugador aconsegueix 10 cistelles triples de 14 intents i un altre
jugador aconsegueix 12 cistelles de 20 tirs. Quin dels dos llanca millor els triples?
Dades:

jugador A: 10 triples de 14
jugador B: 12 triples de 20

A 10
" 14

5 12
" 20

14=2-7

20=122-5

mem (14,20) = 22 -5 -7 = 140

10 140:14-10 100

14 140 140
12 140:20-12 84
20 140 " 140
100>84 LB
_—

140 ~ 140

Solucid: llanga millor els triples el jugador A.



